

编者按

面对执法人员,个别市民不服法,大打出手,企图以武力解决问题,最终逃不了法律制裁。黑头车司机暴力抗法,所产生的后果都是在其挥起拳头的一瞬间。另一位准新郎,违章开车,竟然拖行交警。拖行过程中,万一发生意外,后果不堪设想。有话好好说,在信息透明公开的时代,凡事,其实都可以通过合理正当且文明的方式去解决,野蛮动手,伤害别人,其实损失的,还是自己。特别在当今文明社会中,法制环境下,劝各位遇事冷静,做事依法。

# 黑车司机,“拳打脚踢”打伤三执法人员

## 因暴力抗法被拘10日,车辆被扣,罚款数万元

从事非法客运被运管部门查扣,合肥驾驶员马某竟恼羞成怒,不仅不配合执法工作,反而暴力抗法,在面对6名执法人员执法的情况下,拳打脚踢,造成三名执法人员不同程度受伤。这是9月11日上午在合肥市新亚汽车站附近的路口发生的一幕。9月12日,记者从合肥市运管部门以及胜利路派出所获悉,马某因妨碍公务,被处以治安拘留10日。

■ 焦丽丽 甄娟 记者 祝亮

### 跟踪:红绿灯前将疑似黑头车拦下

据了解,事情发生在9月11日上午9时左右,合肥市运管处庐阳运管所执法人员在阜阳路例行巡查时,发现车牌为皖AA8723众泰汽车驾驶员马某在路边有揽客的嫌疑,涉嫌非法营运。

“该辆车行驶轨迹极为不正常,在路边慢悠悠的晃,看到有等待打车的市民就鸣笛或是向窗外吆喝,典型的黑头车

揽客动作。”合肥市运管处庐阳运管所副所长方欣告诉记者:“很快,到双岗附近,就有一名女子上了车,但因当时车子在行驶状态,我们不可能采用拦车的方式进行执法,所以我们便开车一路跟随皖AA8723车辆至一环路和站西路交口,也就是新亚汽车站附近,待该车等红灯时将其拦下。”

### 执法:乘客配合调查,证据确凿

紧接着,执法人员依法对当事人马某及乘客进行分别询问和调查取证,经证实,马某驾驶皖AA8723从双岗附近搭载一名女乘客到合肥晚报社,约定到达目的地收取乘客10元车费。当事人马某驾驶众泰牌轿车涉嫌未取得出租汽

车经营资格证,擅自从事出租汽车客运经营事实清楚,证据确凿。通过亮证、调查、取证和告知当事人马某拟给予的行政处罚以及相关的陈述和申辩的权利后,执法人员决定依法暂扣皖AA8723车辆。

### 突变:暴躁司机下车就挥拳,大打出手

不过,没想的意外就在下一秒发生了。得知车辆将被暂扣,当事人马某开始撒起泼来,对非法营运行为百般抵赖,不愿下车进一步配合调查。随后,在执法人员耐心劝说下,马某不情愿地下车了。可是谁料,马某面对6名执法人员丝毫不惧,一下车就抡起拳头连打执法人员头部四五拳。而在执

法人员欲对马某的暴力行为进行控制时,又遭到他的拳打、脚踢、手抓等袭击。

方欣向记者描述道:“这个姓马的司机大约40岁左右,个头并不高,大约在1米7左右,但极为暴躁和凶悍,我们第一个被打的执法人员姓侯(音),当场脸就被打肿得跟馒头似的。”

### 结局:6个执法人员,3个被打伤

“因为现在必须文明执法,所以大家都极力保持克制,没有一个人还手,大家只是力图合力将其抱住按倒在地上。也正因为如此,很多同志都着了了他的拳脚。”

最终,马某的暴力行为造成3名执法人员的头部、面部、眼部、肋骨等部位不

同程度受伤,目前受伤的运管执法人员均在医院接受治疗。

“事后,我们也带马某去合肥市第二人民医院做了全面的身体检查,体检证明马某身体完全健康,我们没有对他造成任何的伤害。”

### 处理:拘留10日,车辆被扣,还有数万元罚款

方欣告诉记者,“把马某控制住后,我们就打了110,胜利路派出所民警也迅速赶到现场,对马某采取了强制措施。”

9月12日,记者从合肥市运管部门以及胜利路派出所获悉,马某因妨碍公

务,被处以治安拘留10日。

合肥市运管处表示,依照相关法律法规,决定对马某驾驶的车牌为皖AA8723众泰汽车进行暂扣。马某拘留结束后,还将面临3万~10万元不等的罚款。

# 准新郎开车违章遭查

## 拖行交警十余米后驾车逃逸

### 因涉嫌妨害公务被警方依法刑拘

昨日上午8点多左右,此时正是上班出行高峰期,合肥市交警支队蜀山大队交警陈警官正在五里墩立交桥上桥北,合作化路路面执勤,陈警官发现一辆货车有违章行为,让其靠边接受检查,谁料货车司机突然加速,将陈警官刮倒在地,并拖行数米甩到路面上,货车司机逃逸后被抓,司机称之所以逃跑是因为自己快结婚了,驾照只剩3分了,目前王某某已被刑拘。

■ 合公新 记者 祁琳

### 正常执勤中交警被货车刮倒

昨日上午,陈警官正在执勤,一辆蓝牌货车沿合作化路由北向南,行驶至合作化路与淠河路交口时映入陈警官眼帘,“蓝牌货车不能驶进一环的,违反‘禁令标志’驶入禁行区域。”陈警官说。

当时,陈警官示意司机靠边,停车接受检查,但司机不愿出示证件,并向陈警

官求情,见求情未果,司机突然启动货车欲强行驶离现场,被货车顶起的陈警官本能抓住车门把手,厉声呵斥司机停车,司机非但不停反而加速,将陈警官拖行十余米后沿淠河路驶去。

陈警官衣服被扯坏,手部、右膝盖也摔破了,右腿裤子磨破了,随身携带的对讲机等警用物品受损。

### 私家车司机帮忙交警逼停货车

好在一辆私家车车主正好停在陈警官后面,将陈警官扶起来并上了私家车,车主要与陈警官一起追货车。

在私家车车主的帮助下,陈警官一边追着货车,一边通知同事,当时正在一天的交通高峰期,路面上并不是畅通无阻,货车司机拐进了一个小区里。

“货车向前开了大约300米左右,进了小区,但是小区是死胡同,已经无路可走了。”

陈警官称,当时货车司机准备逃走,好在警方赶来,大家一起将货车司机控制住,随后,货车司机被带往辖区五里墩派出所接受处理。

### 司机因为快结婚怕扣分才选择逃逸

昨日下午记者也联系上陈警官,好在伤得不重,正在家中休养。

货车司机姓王,26岁,利辛人,驾驶的货车为合肥本地牌照,王某某在合肥从事货车驾驶员工作。之所以选择逃逸,是因为自己快结婚了,生怕被交警扣住影响婚期。

另外一方面,王某某称驾驶证已经被扣9分了,如果被逮到,剩下的3分要是被扣,就得“回炉重练”,所以情急之下选择驾车逃逸。

目前,犯罪嫌疑人王某某因涉嫌妨害公务已被蜀山公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 当法式料理遇上中国味蕾全新东风标致508 调味中高级市场

有人说,世界上真正会做饭的民族,只有法国与中国。中国菜遍布世界各国华侨城,然而正宗的法国料理在国内却没有这么普及。据说,80年代北京机场每天都有飞机从法国运来上好的牛排原料,而接机的只有两辆车,一辆是中南海的,另一辆是马克西姆的。作为真正会做饭的民族,中国消费者拥有了敏感、挑剔的味蕾,法国菜要想在中国发光发热、星光闪耀,就要征服中国消费者的味蕾。

法国料理之所以与中国菜相提并论,就在于两者都讲究色香味俱全的烹饪理念。同样来自法国,全新东风标致508作为一款原汁原味的法式座驾,即将于明年年初上市。全新508承袭标致品牌125年造车精髓,以及东风标致“严谨、激情、致雅”品牌理念,无论是外观的全球设计理念、豪华感十足的产品品质、还是顺应节能减排发展潮流的先进动力,都

将是征服中国消费者对于中高级车型日益挑剔用车需求的绝对实力,势必将引领一股中高级市场的法式风潮,在中国市场大放异彩。

### 色、香、味俱全全新508全感官体验

送到餐桌上的菜品首先要“有菜相”,看起来美观才令人有想要品尝的冲动;另外还要有诱人的气味,闻起来就能够勾起食客的胃口;最后送到嘴里时一定要芳香四溢,汁鲜味美,征服每一颗味蕾。全新东风标致508是标致遵循中国消费需求,贴合市场发展趋势,从外观到品质再到动力,带给消费者全感官的充分体验,诠释出标致品牌全新驾驭感受的内涵。

全新东风标致508视觉上符合中国消费者主流审美,采用标致家族最新设计语言与仿生学设计理念,外观大气、优雅并充满力量感。全新508“香车”气质浓重,细节处汲取标

致最新概念车Exalt的设计灵感,采用更小尺寸的进气格栅、站立狮标、LED狮眼大灯,以及熏黑的狮爪尾灯与18吋双色轮毂,华丽高贵,豪华感倍增。

### 全新508全球同步顺应中国“热食”心理

对于饮食,中国消费者习惯“趁热吃”。对于残羹冷炙,即便是山珍海味,抑或是水陆俱陈,仍然及不上一碗热腾腾的蛋炒饭。中国消费者不喜欢“吃冷饭”,一方面“冷饭”错过了最佳享用时机,多不好吃,另外,“吃冷饭”也意味自身极不受人重视。

全新东风标致508与莫斯科车展同步首发亮相后,将马不停蹄,一路保持无时差的全球同步节奏,来到中国消费者面前。对于钟爱标致产品的中国消费者而言,不仅将第一时间体验到一款继承标致品牌125年造车精髓,最新最原汁原味的旗舰车型,更能感



受到标致对于中国市场以及中国消费者前所未有的礼遇。

全新东风标致508以满足中国消费者需求为出发点,不仅实现了设计理念、豪华感品质与动力技术的原汁原味,并紧紧抓住中国消费者的独特消费心理,以无时差的产品同步速度,即将为沉闷的中高级车市增添一抹法式格调的亮色。